
平成２９年１２月 国見町教育委員会 会議録 

 

 １、召集日時 平成２９年１２月１９日（月）午後６時３０分  

 ２、召集場所 国見町役場 小会議室（２階） 

 ３、議席指定 1番委員 石川 博利 

        2番委員 志村 裕美 

        3番委員 高橋 幸子 

        4番委員 赤坂 正行 

        5番委員 岡崎 忠昭 

 ４、議事録書名人 １番委員 石川博利委員  ２番委員 志村裕美委員 

 ５、欠席委員  なし 

 ６、説明のため出席 

       教育次長兼学校教育課長  引地 由則 

       幼児教育課長       中田 利枝 

       生涯学習課長       羽根 洋一 

       学校教育課指導主事    宍戸 正幸 

 ７、書  記   学校教育課主任主事 大栗知子 

 ８、開  会   午後６時３０分 

９、議題の上程 

  ○議案第 23号 国見町社会教育関係団体補助金交付要綱の一部改正について 

 （事務局説明） 

高橋議長：要綱の一部改正について承認してよいか。（異議なしの声） 

高橋議長：議案第 23号は承認された。 

１０、教育長事務報告 

岡崎教育長：１２月議会無事に終了した事をご報告いたします。12月 7日に「地域学校協働事業」の

事業が認められ文部科学大臣表彰を受けて参りました。 

宍戸指導主事：全国で 143団体。福島県からは 3団体が表彰。さまざまな団体が表彰され、国見町 は

今年から始まった放課後等学習支援を含めた事業に対して表彰されました。 

岡崎教育長：学校を核にした地域作りが重要。11月 17日町村教育長会議においても地域と学校をどの

ように事業に関わらせるかが議題となった。地域のやり方が、学校にあうかどうか。教職員・

地域の方々の負担が大きくなってきている今後いろいろな面から検討したい。⑧の磐梯町に町

研で英語の先進地視察に行ってもらった。磐梯町は幼稚園から英語教育に力を入れており、英

語の推進地なっており、全国各地から視察に来ている。⑨のＩＣＴ教育研究発表会がつくばで

開催された。ＩＣＴの整備にはお金がかかるが一歩進めていきたい。 

宍戸指導主事：磐梯小はカリキュラムが文科省の手本となっている。来年は移行期間であり、授業数が

大きく変わる。磐梯町のＡＬＴは町に住んでいて、幼稚園から関わっている。子ども達の発音



はきれいで、自然にＡＬＴと子度達が会話をしている。今後の課題は、ＡＬＴが英語の指導を

することで、他の先生方の指導力が心配。来年国見町も先行的に授業を行う予定で、現在準備

中。課題としては、先生方の負担が多いので、今後いろいろと考えていきたい。 

高橋議長：総ての先生が英語を教えていくのか。 

岡崎教育長：はい。幼稚園児は、ネイティブの発音を聞くだけでもいいので、遊びの中からで良いと思

う。英語が得意な先生がいるときは盛んになり、その他は必要最低限にならないように、

先生方にも頑張ってもらうが、地域からも支えてもらいたい。ＩＣＴについては、つくば

が最先端。 

大栗主任主事：つくばでは、午前中は子ども達の発表は大きなスクリーンに写しだして、身振り手振り

も含め、スクリーンを操作し、堂々と発表している姿は立派でした。午後からはつくば

の先生方が実際におこなっているプログラミングについて説明がありました。お金をか

けなくても、授業に取り入れられるとの例をまじえた説明がありました。今後限られた

予算の中で学校に導入していくか今後検討していきたい。 

岡崎教育長：ＩＣＴ事業だが、限られた予算の中で今後検討していきたい。⑭のデンマークに学ぶは、

障がい者でもやりたい仕事を実現させることが自治体の義務としている。⑳の表彰の他

にも県北中学生の清水さんがＪＡ共済の交通安全ポスターコンクールで賞を受け取るこ

とになった。 

１１、各課からの報告 

引地課長：県北中学校清水さんがＪＡ共済の交通安全ポスターコンクールで農林水産大臣賞を受賞。授

賞式は 2月 2日東京で行われる。平成 29年度福島県青少年作文コンクールで優秀賞を国見

小６年鈴木さんが受賞。1月 5日に授賞式が行われる。12月 18日校長会が行われ、小中

学校から成果発表があった。小学校では百マス計算等を実施することにより基礎学力の向上、

ＪＲマラソン、なわとび等をとおして体力の向上があった。中学校では、英語力の向上。英

検準 2級が現在 10名、1月に試験があるために今後も合格者が見込まれる。学校評価アン

ケートでは、保護者から先生に対しての感謝の言葉が多く見受けられた。課題としては、環

境整備、給油管の灯油もれ、緞帳の故障等があった。 

幼児教育課：①平成 30年度の保育所、幼稚園、預かり保育、子どもクラブの入所について。入所申込

み状況については先月と変更はありませんが、来年度より、一時利用者の申込みについても

登録制にしたところ 1年から 6年までで 24名の申込みがありました。 

②屋内遊び場くにみももたん広場、木育ひろばの利用状況について 

生涯学習課：①12月 9日子どもまつり 

      ②12月 2～3日ジュニア応援団の活動が東京国際フォーラム「町イチ！村イチ！」におい

て町のＰＲを行ってきました。 

③パークゴルフ場建設検討委員会報告について 

④伊達地方駅伝競走大会・・国見町チーム第５位 

⑤第 18回国見町青少年健全育成推進町民大会について 

⑥平成 30年国見町成人式について  平成 30年 1月 7日午後１時３０分 

⑦平成２９年度「地域学校協働活動」推進に係る文部科学大臣表彰について 



１３、その他 

学校教育課長：①次の教育委員会は１月１５日午後４時から開催。管理規則の改定承認いただく。 

②あつかし会の開催について 

 

１４、閉  会 午後７時１５分 

 

上記記録の正確なることを認めここに署名する。 

 

平成２９年１２月１９日 

     

         議事録書名人 

            １番委員  

           

            ２番委員  

 

会議書記     主任主事 大栗知子 


